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vy € [5V,10V] = D - ON,Q - OFF,iy = € = 699uS v, + 6.5mA

4. a) Rs=4kse
b) av =- (Ro/ (Re + Rp)) * (gmRF-1), Ru = Rr / (1-av)

C) av=- 3.375, ky = £.28Ks2

7.

(a) Trazene karakteristike su V| = vy, vx = 0, a traZeni dijagrami su na slikama.
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(b) Za izlazni napon vazi v| = vy, za |Vu| < Vcc/2, dok je vi = Vee/2 za vy > Vec/2, odnosno v, = —

VCC/ 2

Vu < —Vcc/2 . Trazeni dijagrami su na slikama.
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a) Trazene staticke karakteristike prikazane su na slikama.
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¢) Koeficijent korisnog dejstva dat je izrazom 1 = Vo/Vcc a hjegov dijagram prikazan je na slici:

d) TraZena otpornost je Rpmin = 0.8 Q
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